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Klasické pohádky ožívají v nových hrách českého výrobce EFKO 

Český výrobce her a hraček EFKO z Nového Veselí představuje novou edici her a skládaček 

inspirovanou klasickými pohádkami, jako jsou O Červené Karkulce, O perníkové chaloupce, 

O Budulínkovi a další. „Edice klasická pohádka“ spojuje oblíbené příběhy se zábavnými hrami, 

které děti baví a zároveň rozvíjí jejich paměť, trpělivost, slovní zásobu a jemnou motoriku. EFKO 

tak dětem vrací kouzlo tradičních pohádek v moderní podobě. Kromě této edice uvádí na trh také 

novou hru Nezbední hafani a postřehovku HEX IT®. Všechny produkty firma vyrábí ve svém 

provozu na Vysočině. 

„Naše nové hry přinášejí dětem zpět kouzlo oblíbených klasických pohádek. V této edici najdete čtyři 

hry a čtyři skládačky, přičemž každé balení obsahuje i malou brožurku s příběhem od Lucie Charvátové. 

Právě ona stojí za všemi, podle mého názoru velmi povedenými, ilustracemi,“ říká Miroslav Kotík, majitel 

firmy EFKO. „Rád bych vyzdvihl hru O perníkové chaloupce, která zaujme nejen děti, ale i dospělé díky 

otočnému 3D hernímu plánu. Díky naší speciální konstrukci může Ježibaba chytat Jeníčka a Mařenku 

do svých pastí – figurky se propadnou do herního plánu, což děti nesmírně baví. Podobný prvek jsme 

použili i u našeho topselleru Jožin z bažin. A protože se blíží Den dětí, který připadá na 1. června, 

některá z našich pohádkových her může být skvělým dárkem. Skládačky jsou určeny dětem od 2 let 

a hry jsou vhodné od 4 let,“ dodává Kotík. 

Současně s „edicí klasická pohádka“ vydává výrobce ze Žďárska také hru Nezbední hafani a rodinnou 

postřehovou hru HEX IT®.  

„Hledáte-li hru, která je vhodná pro děti od 4 let, ale zároveň bude bavit celou rodinu, pak jsou Nezbední 

hafani přesně to, co se vám bude líbit! Úkolem 

dětí je přivést domů nezbedná štěňátka, která 

se rozutekla po zahradě. Do hry jsme dali 

krásné velké dřevěné figurky pejsků. Díky 

manipulaci s těmito figurkami si děti procvičí 

jemnou motoriku, zatímco čekání na svůj tah je 

naučí trpělivosti. A to vše zábavnou formou, 

která je nenásilná a přirozená,“ uvádí Alena 

Trávníčková, obchodní ředitelka společnosti 

EFKO. 

„Víme, jak náročné je odtrhnout děti od obrazovek. Naše produkty proto nabízejí rodičům smysluplnou 

alternativu a nástroj pro aktivní trávení času s dětmi,“ říká Zbyněk Čech z marketingového oddělení 

firmy EFKO. „Studie ukazují, že pasivní sledování obsahu na mobilních telefonech či tabletech může 

vést k nevratným změnám v mozku, které negativně ovlivňují řečové schopnosti a čtení. U dětí mladších  
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šesti let to navíc způsobuje problémy s jazykovou gramotností, rozpoznáváním objektů a zkracuje dobu 

spánku, který je klíčový pro regeneraci během jejich vývoje. Naše nové hry mohou být prostředkem, 

který rodičům pomůže děti správně rozvíjet,“ doplňuje informace Zbyněk Čech. 

V „edici klasická pohádka“ naleznete hry: O Budulínkovi, O perníkové chaloupce, O Červené Karkulce, 

Jak to bylo pohádko. Součástí edice jsou také skládačky O koblížkovi, O kohoutkovi a slepičce, O veliké 

řepě a Boudo, budko. Všechny tyto hry včetně novinky HEX IT® a Nezbedných hafanů lze již nyní 

k dispozici na e-shopu výrobce https://eshop.efko.cz Brzy je také naleznete v nabídce oblíbených 

hračkáren. Cena her je od 259 Kč.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Firma EFKO-karton, s. r. o., tradiční český výrobce hraček, vznikla v roce 1993. Nyní patří mezi několik málo společností, které 
zachovaly celou výrobu hraček v České republice. Výroba je soustředěná do dvou závodů na Vysočině – do Nového Veselí 
a Korouhve u Poličky. Zaměřuje se na vývoj a výrobu her a hraček, které nejen baví, ale mají zároveň edukativní úlohu. Velká 
část výrobků vzniká ve spolupráci se speciálními pedagogy. Vývojové oddělení firmy klade důraz na kvalitu materiálů, ze kterých 
se výsledné produkty skládají. Posláním firmy je vytvářet kvalitní výrobky s trvalou hodnotou, které slouží více generacím. Kromě 
výroby vlastních produktů se EFKO specializuje i na zakázkovou výrobu her a luxusních obalů na míru. Společnost mimo jiné 
vyrobila největší herní plán na světě zapsaný v Guinnessově knize rekordů.   

Za své výrobky získalo EFKO řadu ocenění – cenu Grand Prix odborné poroty FOR TOYS 2010 za IGRÁČKA. V roce 2011 
obdrželo čestné uznání v rámci projektu VIZIONÁŘI 2011. Ocenění bylo uděleno za oživení tradičních dětských hraček IGRÁČEK 
a uvedení na trh nové série, která využívá nejnovějších poznatků z oblasti didaktiky a dětské psychologie. Projekt VIZIONÁŘI 
organizuje sdružení Czech Inno pod záštitou Ministerstva průmyslu a obchodu. V roce 2012 společnost EFKO získala ocenění 
v soutěži „Českých 100 nejlepších“ za strategickou hru ABAKU, kterou doporučuje rovněž Mensa ČR, Jednota českých 
matematiků a fyziků a Univerzita Karlova. Kreativní stavebnice ROTO získala ocenění „Správná hračka“ za rok 2013. Populární 
rodinná společenská hra Jožin z bažin se chlubí hned dvěma oceněními; „Správná hračka 2013“ a „Nejlepší novinka 2013“ 
v kategorii Hry, puzzle a karty. V roce 2014 získal označení „Správná hračka“ 2014 soubor oblíbených her Moje první hry, v roce 
2018 edukativní hra „Vyprávěj“ a konstrukční stavebnice ROTO ABC. Poslední ocenění „Správná hračka“ získala společnost Efko 
v roce 2019 za sety nákladních aut MultiGO FIRE set a MultiGO BUILD set a za deskovou hru Picasso. V roce 2019 EFKO 
obdrželo v soutěži HVĚZDA 3D REKLAMY tři tituly: Absolutní vítěz soutěže, Inovace roku a první místo v kategorii Taylor made 
za výrobek 3D piškvorky. V roce 2022 a 2023 získal brand Igráček spotřebitelské ocenění Nejdůvěryhodnější značka a vzdělávací 
soubor Hry pro předškoláky získal ocenění Hračka roku. 

Firma je činná také na poli charitativním. Podporuje nadaci Hvězdy dětem, FOD a jejich projekt Klokánek, společnost 
Revenium, vybrané školy a školky, charity a nedaleký Hospic. Úspěšně se také firma zapsala v roce 2020/2021 svým projektem 
Pomáhej s Igráčkem, reagujícím na nedostatek ochranných pomůcek a dezinfekčních prostředků ve zdravotních zařízeních, 
charitách a seniorských domech. Více na www.efko.cz   
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